

UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 1048/2024/2

Sumário: Retifica o Edital n.º 1700/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 221, de 14 de novembro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 221, de 14 de novembro de 2024, o Edital infra indicado, retifica-se o mesmo nos seguintes termos:

Edital n.º 1700/2024, de 14 de novembro com o Sumário: Concurso internacional para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor auxiliar. Referência: IT136-24-14507.

No parágrafo respeitante à designação dos vogais do júri, onde se lê:

«Maria Manuela Tavares dos Santos Silva, Professora Associada com Agregação na Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa.»

deve ler-se:

«Maria Manuela Tavares dos Santos Silva, Professora Associada na Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa.»

(Não carece de verificação prévia do Tribunal de Contas.)

28 de novembro de 2024. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Maria Helena da Silva Matos.

318411157